Специалисты
В Областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Дезинфекционная станция в г. Белгород» работает 16 человек.
Из числа работающих занимают штатные должности медицинского персонала 2 человека:
Кекух Олег Николаевич — главный врач, окончил 20.06.1987 г. Ленинградский санитарно-гигиенический медицинский институт по специальности «гигиена, санитария и эпидемиология», квалификация по диплому «врач-гигиенист-эпидемиолог». Имеет ученую
степень кандидата медицинских наук. Имеет сертификат 0131241629660 регистрационный №0306-01-1309 от 18.10.2019 г. по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье». С 15.09 по 01.10.2014 г. прошел повышение квалификации в Воронежском филиале ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по дополнительной профессиональной программе «Управление в сфере здравоохранения». Общий медицинский стаж – более 30 лет.
Полищук Светлана Викторовна — инструктор-дезинфектор дезинфекционного отдела, окончила 25.02.1991 г. Изюмское медицинское училище по специальности «медицинская сестра общего профиля». Имеет сертификат 0177040035238 регистрационный №07183 от 24.10.2017 г. по специальности «дезинфекционное дело». Общий стаж работы более 26 лет.
Общенемедицинский персонал:
Дезинфекторы – 6 человек, прошли повышение квалификации по специальности «дезинфекционное дело», стаж работы в учреждении от 5 до 34 лет, образование начальное и среднее профессиональное.
[bookmark: _GoBack]Перемышленникова Лариса Викторовна — главный бухгалтер (стаж работы в учреждении более 6 лет, образование высшее профессиональное по специальности «бухгалтерский учет, анализ и аудит»);
Паладийчук Ирина Владимировна — экономист (стаж работы в учреждении более 27 лет, образование высшее профессиональное по специальности «планирование промышленности»);
Мураенко Светлана Васильевна — бухгалтер (стаж работы в учреждении более 12 лет, образование высшее профессиональное по  специальности «бухгалтерский учет, анализ и аудит»);
Дюмина Надежда Александровна – инженер-программист (программист) (стаж работы в учреждении более 21 года, образование высшее профессиональное по специальности «парогенераторостроение».
Прочие сотрудники учреждения имеют высшее и среднее профессиональное образование по соответствующей специальности, стаж работы в учреждении от 5 до 27 лет.

